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Pražské skupiny Lístek a Jauvajs, a hvězda písničkářského sdružení Krychle, František
Vlček  to je
lákavá sestava letošní 
FOLKtime party
, která se letos již popáté uskuteční v prostorách Balbínovy poetické hospůdky na pražských
Vinohradech. Večer plný muziky a dobré nálady se koná již tradičně jako společné neformální
setkání tvůrců a čtenářů folkového serveru FOLKtime.cz.

Kromě poslechu hudby a obligátního předání certifikátu pro třímiliontého návštěvníka serveru
FOLKtime nás tentokrát čekají dvě velká překvapení - předávání výroční hudební ceny
FOLKtime a především vyhlášení Roku Františka Vlčka.

Právě od letoška se rozhodla redakční rada FOLKtimu vyhlásit každý rok ve znamení některé z
legendárních osobností české folkové scény, a právě letos padla její volba jednoznačně na
Františka Vlčka. František se pro tento rok stane nejen středem zájmu fanynek, ale i redaktorů
FOLKtimu, a také tváří festivalu FOLKomín, který se uskuteční 8. září 2007 na již osvědčeném
místě v Toulcově dvoře v Praze 10-Hostivaři.

František Vlček se narodil v roce 1954 a již od útlých let tíhnul ke kytaře. Na gymnáziu fungoval
coby doprovodný kytarista v country skupině Greenstars, později Konečná 73. Na vysoké škole
v Žilině pak hrál v duu s Tomášem Ondřichem vlastní písně (např. Romadúr nebo Evrgrín) a
také písničky na texty svého kamaráda Milana Dvořáka, známého překladatele a interpreta
písní Vysockého a Okudžavy. Tak vznikly hity jako Borovice, Zlatá svatba, Moje žena Milena n
ebo 
Ahoj slunce
. K dalším Milanovým textům dodal o něco později hudbu František Vlček starší (
Já mám koně, Ze života nebo Čmelák
) a následovalo účinkování v rodinném duu 
Franta a Karen
. Od rozpadu dua již Franta Vlček účinkuje pouze jako sólový písničkář, mimo jiné v klubu v
Polské nebo jako host v rámci úterních pořadů Pacifiku a Wabiho Ryvoly na Malé scéně v
Praze na Výstavišti. Patří k zakládajícím členům písničkářského sdružení Krychle (spolu s
Milanem Jablonským, Frantou Kaslem, Pepou Kvasilem, Michalem Knéblem, Jirkou Zipem
Suchým). Krychle se v roce 1990 rozpadla, ale díky Jirkovi Suchému byla její činnost v roce
1999 opět obnovena v Salmovské literární kavárně, odkud se později přesunula do Balbínovy
poetické hospůdky, kde funguje každý poslední čtvrtek v měsíci dodnes. Letos si František
naplánoval společně s Janem Matějem Rakem práci na zajímavém projektu starých trampských
písní, o kterém vás ještě budeme podrobněji informovat.
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Také další podrobnosti o Roku Františka Vlčka i FOLKtime party v Balbínce 16. března najdete
v nejbližších dnech opět na serveru FOLKtime.cz.

stránky Franty Vlčka: www.frantavlcek.net
MP3: http://www.frantavlcek.net/ukazky.htm
web Krychle: www.krychle.eu
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